



肇事车车头严重受损; 交警捡拾到的保时捷车零部件(右) 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春 摄

# 保时捷撞上外卖大叔 拖行数十米后弃车逃逸

## 大叔当场身亡,肇事司机还涉嫌醉驾

6月29日晚上9点30分左右,在南京市怡康街黄山路口,一辆保时捷越野车撞上一辆送外卖的电动车,骑车男子当场身亡。肇事司机弃车逃跑,但很快被警方抓获。

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春 王瑞

### ▶ 直击现场 保时捷撞上外卖车,连人带车拖行数十米

6月29日夜里10点多,现代快报记者赶到事故现场时,怡康街靠近黄山路口附近已经拉起警戒线,肇事的保时捷卡宴左侧驾驶室车门打开,车头部位损坏严重,不仅引擎盖翘起,前挡风玻璃上还出现一个大坑。交警勘查现场时,从后面路口捡拾到卡宴的保险杠等部件,另外还有一个外卖保温箱。

据目击者介绍,事发时保时捷正沿着怡康街往东行驶,通过黄山路口时,一名男子骑着外卖电动车沿黄山路直行,电动车直接被保时捷车头顶撞。车和人被顶在车头上开出去30多米后,骑车人才被甩落。保时捷依然没停,而是顶着电动车继续前行。现场可见电动车车身已经散架,估计被顶出去有六七十米。

据了解,骑车男子40多岁,当场身亡。目击者表示,怡康街是双向四车道,夜间路边停满了车,交叉路口又较密,一般车速最多每小时四五十公里。可根据撞击的程度,推测保时捷当时的车速为每小时100公里左右。

事故怎么发生的?据目击者称,应该是保时捷抢黄灯。至于电动车是否违章,目前还不清楚。

### ▶ 警方通报 肇事司机不仅醉驾,还涉嫌肇事逃逸

开保时捷的是一名年轻男子,肇事后弃车逃跑。事发半小时后,一名女子来到现场,据称是肇事司机的妻子,有人看到车牌后认出来了,给她打了电话。随后,出事男子的同事也闻讯赶来。据了解,他们是一家外卖物流平台的,出事男子当晚正在送餐。

6月29日夜里11点多,据南京交警四大队官微通报,肇事逃逸司机已被抓获。据通报,四大队于

当天夜里10点10分将涉嫌肇事逃逸的刘某鑫抓获。经呼气式酒精检测,检测值为168mg/100ml,达到醉酒驾驶标准。夜里10点15分左右,刘某鑫被带至江苏省第二中医院提取血样,送检。

经查,刘某鑫(30岁,无前科,无涉黑、涉毒记录)于6月29日晚9时35分许驾驶苏AQ5W56保时捷卡宴沿怡康街由西向东行驶至黄山路口时,与由北向南

骑电动车的杨某忠(43岁)发生碰撞,致杨某忠当场死亡,后刘某鑫逃离现场。刘某鑫对自己醉驾及交通肇事等均供认不讳。据了解,刘某鑫可能是一家企业的负责人。

目前,肇事司机已被警方控制。醉驾逃逸将面临怎样的处罚?江苏诺法律师事务所张红柳律师表示,保时捷司机很可能涉嫌以危险方法危害公共安全罪。

### ▶ 数据说话 快递员和送餐员是电动车事故多发人群

现代快报记者从南京市交管部门获悉,截至2016年4月底,南京市电动车保有量已经达到296万辆。但随之而来的电动车交通事故也不断增多,事故原因很大一部分在于骑车人不遵守交通法规。数据显示,2015年全市近5成有人员伤亡的交通事

故,均涉及电动车。

“快递员、送餐员的工资都是和接送件的数量挂钩,部分快递员、送餐员为了多拉快跑,把交通安全置于脑后,几乎每天都有事故发生。”南京一位在基层处理事故的民警告诉记者,快递员和送餐员是电动车事故的多

发人群。为了完成任务,部分人员存在超速、占用机动车道、闯红灯等交通违法行为,引发的事故也呈不断增长的趋势。

据去年的相关数据显示,“双11”“春节”“十一”前后,随着快递量剧增,快递车的事故量比平时高一倍左右。

## “昂贵”的掉头

法拉利撞上凯迪拉克,车损几十万



法拉利车头受损严重(图片来自网络,请作者联系我们领取稿费)

快报讯(记者 蔡梦莹)昨天上午10点左右,南京市秦淮区紫金桥附近发生一起“昂贵”的交通事故,一辆红色法拉利跑车撞上一辆黑色凯迪拉克轿车。

通过照片可以看到,两辆事故车停在紫金路上,黑色凯迪拉克在前,红色法拉利在后。法拉利的车头受损,右侧车灯处散落成碎片,灯罩脱落,引擎盖上有四处凹陷。而前方停着的黑色凯迪拉克轿车,左侧车尾被撞得坑坑洼

洼,还有红色油漆刮蹭的痕迹。有网友猜测,这辆法拉利599是一款硬顶敞篷跑车,报价近500万元,目前已停产。

现代快报记者从南京警方获悉,事发时凯迪拉克在紫金路上由西向东行驶时突然掉头,而法拉利是由东向西正常行驶。当时两辆车的车速并不快,但因为凯迪拉克掉头突然,法拉利避让不及,造成两车相撞。据估算,车损要几十万。目前,南京交警二大队正对这起事故做进一步调查。

## “糊涂”的车主

逾期近两年未年检、违章86次,称不知情



宝马车被交警拦截 交警供图

快报讯(通讯员 曾策力 记者 王瑞)86次违章曝光不处理、逾期近两年未年检……6月29日下午,南京交警在珠江路附近扣下一辆宝马X6。

当天下午5点20分左右,南京交警一大队民警接到指挥中心的指示,称一辆高危过检车辆途经一大队辖区,要求协助拦截。民警很快发现了这辆宝马车,当场拦下。现代快报记者了解到,这辆宝马X6登记在南京某科技公司名下。

女司机周某称,自己就是该公司的老板,这辆车归公司所有,平时公司员工都用这辆车,但她不知道有这么多违章

曝光。据了解,86次违章曝光是从2013年9月1日开始的,包括闯红灯、不按指定车道行驶等。周某表示,由于更换了手机号码,她一直没收到违章短信。另外,之前看到新车6年免检的规定,也就没在意车辆的年检问题。目前,这辆宝马车已被交警部门暂扣处理。

交管部门提醒车友,变更联系方式要及时到车管所或者交管网变更登记。此外,新车6年免检制度中的“免检”不等于“免审”。6年免检期间,车主每两年仍要提供相关材料申领检验标志,并且要通过尾气排放检测,然后取得环保标志。

提醒

### 喝酒看世界杯挺开心的,但别开车,小心查出隔夜酒

6月20日凌晨5点,市民张先生开车行至六合区永宁路路口,明明是绿灯,但前面的车就是不走。张先生下车查看,发现车内一男子正呼呼大睡。经警方检测,显示男子是酒后驾驶。据驾驶员孙某交代,6月19日晚上和朋友边喝酒边看欧洲杯,比赛结束后开车回家,没想到等红绿灯时竟迷迷糊糊睡着了。6月24日清晨,江宁区秣陵街道上两车相撞,经酒精检测,其中一名司机属于酒驾。据了解,他在家看球时喝了几罐啤酒,没想到睡了一觉起来仍是酒驾。

对此,交管部门提醒广大驾驶人,眼下欧洲杯激战正酣,南京已经有多名司机因喝酒看球被查出酒驾。所以,看球期间喝了酒后千万别开车,否则很有可能被查出隔夜酒。